



ДОРОГИЕ БРАТЬЯ И СЕСТРЫ!

Мир вам, милость Всевышнего и Его нескончаемые блага!

От имени Центрального духовного управления мусульман Мордовии, Исламского культурного центра и от себя лично сердечно поздравляю вас с наступающим благословенным праздником Курбан-байрам.

9 июля мусульмане всего мира соберутся на праздничную молитву по случаю окончания хаджа – паломничества к главным святыням Ислама.

Ид аль-Адха, будучи прекрасным символом милосердия и гуманности, напоминает о бесконечной милости Всевышнего Аллаха, дарованной всем нам. История отца нашего Ибрахима (мир ему и благословение) побуждает мусульман с любовью относиться к ближним и дальним, строить личную и общественную жизнь на основе принципов добра, взаимоуважения и справедливости, созидать мир и согласие между народами.

Поистине, традиции ислама основаны на вечных ценностях добра, справедливости и неприкосновенности человеческой жизни.

Искренне желаю вам, чтобы все наши дела и намерения были приняты Всевышним Аллахом и награждены Им в соответствии с Его несравнимой щедростью, а все наши грехи были прощены Им в соответствии с Его бескрайним милосердием!

**С уважением и добрыми молитвами,
муфтий Центрального духовного управления мусульман РМ , директор ИКЦ
Фагим-хазрат Шафиев**